



REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA



GRAD SINJ
GRADSKO VIJEĆE

KLASA: 024-01/24-02/1
URBROJ: 2181-8-01-23-2
Sinj, 27. veljače 2024. godine.

ZAPISNIK
s 24. sjednice Gradskog vijeća Grada Sinja,
održane dana 27. veljače 2024. godine u Gradskoj vijećnici Grada Sinja

Predsjednik Gradskog vijeća **Petar Župić** otvorio je 24. sjednicu Gradskog vijeća Grada Sinja nakon čega je pozvao Pročelnicu Ureda Grada **Irenu Mišević** da izvrši prozivku vijećnika, te je utvrđeno da je sjednici nazočno 14 od ukupno 19 vijećnika Gradskog vijeća Grada Sinja.

Nazočni vijećnici: **Petar Župić, Frano Boko, Gabrijela Putnik Vučković, Željko Poljak, Josip Đipalo, Ivan Blajić, Slavko Modrić, Smilja Pogačić, Zvonko Maras, Stipe Perić, Domagoj Vučić, Boris Vučković, Denis Glavan, Frano Vrančić i Nikola Vučković.**

Odsutni vijećnici: **Mirjana Babić, Željko Poljak, Filip Klarić Kukuz, Ante Gulić i Anđelko Čačija.**

Ostali nazočni: gradonačelnik **Miro Bulj**, pročelnici i službenici Upravnih odjela, te predstavnici sredstava javnog informiranja.

Sjednici je predsjedavao **Petar Župić**, predsjednik Gradskog vijeća Grada Sinja.

Zapisnik je vodio **Stipan Samardžić**, stručni suradnik za rad na poslovima društvenih djelatnosti, te poslovima civilne zaštite i sigurnosti

Sjednica je započela u 17,00 sati.

Na početku je predsjednik Gradskog vijeća **Petar Župić** obavijestio vijećnike da je Ispred Kluba vijećnika HDZ-a, a na temelju članka 70., 127. i 128. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Sinja (Službeni glasnik Grada Sinja 2/10, 2/13 i 2/21) stigao prijedlog za dopunu dnevnog reda 24. sjednice Gradskog vijeća, s točkom:

1. Prijedlog Zaključka o isplati prigodne novčane nagrade- USKRSNICE,

Pri tome je predloženo da se iza točke 8 pozvanog dnevnog reda dnevni red dopuni ovdje predloženom točkom tako da ova predložena točka postane točka 9. objedinjenog dnevnog reda. O uvrštavanju predložene točke dnevnog reda glasalo se pojedinačno te je ova točka kao i prijedlog za redoslijed točaka u dnevnom redu izglasan s po 14 glasova „za“ jednoglasno.

Na kraju je Predsjednik Gradskog vijeća sukladno Poslovniku Gradskog vijeća Grada Sinja, vijećnicima na glasovanje predložio izmijenjeni dnevni red s 9 točaka koji je prihvaćen jednoglasno s (14) četrnaest glasova za.

DNEVNI RED

1. Usvajanje Zapisnika s 23. sjednice Gradskog vijeća,
2. Pitanja i prijedlozi vijećnika,
3. Prijedlog izmjene i dopune Odluke o načinu i uvjetima sufinanciranja programa predškolskog odgoja privatnih i vjerskih vrtića na području Grada Sinja,
4. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti gradonačelniku na zaključivanje Dodatka I. Ugovora o uređenju međusobnih odnosa "Vodovoda i odvodnje Cetinske krajine" d.o.o. i Grada Sinja,
5. Prijedlog Programa rada Gradskog vijeća za 2024. godinu,
6. Izvješće o radu dječjeg vrtića Blagovijest Sinj za 2022/2023 godinu,
7. Izvješće o radu Gradske knjižnice Sinj za 2022. godinu,
8. Izvještaj o korištenju sredstava proračunske zalihe za razdoblje od 1.7.- 31.12. 2023,
9. Prijedlog Zaključka o isplati prigodne novčane nagrade- USKRSNICE.

TOČKA 1.

Usvajanje Zapisnika s 23. sjednice Gradskog vijeća Grada Sinja,

Predsjedatelj je upitao ima li tko primjedbi na Zapisnik s 23. sjednice Gradskog vijeća Grada Sinja održane dana 22. prosinca 2023. godine. S obzirom na to da nije bilo rasprave predsjedatelj je dao na glasovanje Zapisnik s 23. sjednice Gradskog vijeća Grada Sinja i konstatirao da je Gradsko vijeće Grada Sinja s (14) četrnaest glasova „Za“ jednoglasno prihvatilo Zapisnik s 23. sjednice Gradskog vijeća Grada Sinja.

TOČKA 2.

Pitanja i prijedlozi vijećnika

Nakon usvajanja Zapisnika s 23. sjednice Gradskog vijeća Grada Sinja, prešlo se na postavljanje vijećničkih pitanja koja se odnose na rad i djelokrug rada Gradskog vijeća, odbora i drugih radnih tijela Vijeća, Gradonačelnika, Ureda Grada, upravnih odjela i organizacija koje obavljaju poslove za Grad Sinj.

Na 24. sjednici Gradskog vijeća Grada Sinja postavljena su vijećnička pitanja sljedećim redoslijedom:

VIJEĆNIČKA PITANJA I PRIJEDLOZI:

Postavljanje pitanja započelo u 17:10 sati

1. Vijećnik Petar Župić (MOST- NL) postavio je gradonačelniku Miru Bulju vijećničko pitanje:

Poštovani i gospodine gradonačelnice, molim imam pitanje ili prijedlog za Vas ili zamjenika gradonačelnika gospodina Bobete, a predlažem da organizirate uklanjanje betonskih pozicija koje su bile namijenjene postavljanju kontejnera za smeće. Naime ove betonske konstrukcije svakodnevno uočavamo duž županijske ceste na Radošiću a pretpostavljam da ih ima i u

drugim naseljima na području Grada Sinja. Razlozi za ovaj prijedlog su što više ne služe svrsi, ugrožavaju sigurnost prometa jer su neposredno u blizini prometnice i sve teže se uočavaju, a i kod djela neodgovornih pojedinaca ostala je navika odlaganja otpada na ovim mjestima te se gomila tjednima u slučaju Radošića cesta je tranzitna i nemoguće je iskontrolirati ovu pojavu s obzirom na to da velik broj automobila prolazi od Kukuzovca prema Lučanima i dalje prema Drnišu.

2. Vijećnik Nikola Vučković (SDP) postavio je gradonačelniku Miru Bulju dva vijećnička pitanja:

- 1.1. Poštovani i gospodine gradonačelnice, planira li Grad Sinj (s obzirom na to da subvencionira rad udruga) napraviti info web stranicu kako bi obavijestio građane o udrugama na području Grada Sinja kako bi građani mogli doći do informacija i ostvarenja njihovih prava uz pomoć tih istih udruga i o aktivnostima koje trenutačno provode ili će provoditi, pogotovo kada se radi o EU projektima, a na koji bi se način mogli prijaviti kako bi svim građanima, a posebno socijalno ugroženim skupinama omogućili ostvarivanje pripadajućih im prava?
- 1.2. Poštovani gospodine gradonačelnice, prije nekoliko dana smo svjedočili otvaranju prvog „Family point“ igrališta u Sinju što se pokazalo pravim potezom, ako je suditi po interesu naših građana, a posebno roditelja s malom djecom. Možete li mi odgovoriti koji su još projekti planirani ili su u postupku projektiranja ili kandidiranja na izvore financiranja, a trebali bi biti realizirani i obogatiti sportsku i drugu infrastrukturu u Gradu Sinju?

2. Vijećnik Frano Boko (MOST- NL) postavio je gradonačelniku Miru Bulju dva vijećnička pitanja:

- 2.1. Poštovani i gospodine gradonačelnice, Grad Sinj će ove godine isplatiti velik broj Uskrsnica svim ugroženim skupinama pa Vas ovim putem molim da nam malo pojasnite koje sve skupine spadaju u kategorije koje ostvaruju pravo na Uskrsnice i koliko je istinita informacija da su ove godine Uskrsnice povećane za 225 posto?
- 2.2. Poštovani gospodine gradonačelnice, poznato je da je potpisan ugovor o davanju zemljišta u koncesiju poljoprivrednom fakultetu kako bi studenti na njemu mogli odrađivati praktičnu nastavu pa Vas ovim putem molim da malo pojasnite o čemu se radi i kako će to pomoći građanima Grada Sinja?

3. Vijećnik Frano Vrančić (HDZ) postavio je gradonačelniku Miru Bulju vijećničko pitanje:

- 3.1. Poštovani gradonačelnice, moje sljedeće pitanje odnosi se na vezano je za prometnu situaciju u gradu Sinju i što se do sada napravilo po tom pitanju kako bi ove nesnosne gužve prestale?
Vijećnik nije zadovoljan s odgovorom.

4. Vijećnica Smilja Pogačić (MOST- NL) postavila je gradonačelniku Miru Bulju dva vijećnička pitanja:

- 4.1. Poštovani gradonačelnice, na 22. sjednici Gradskog vijeća postavila sam Vam pitanje o početku projekta zaželi dobro. S obzirom na zainteresiranost naših sugrađana za ovaj program, molim Vas imate li kakvih novih saznanja vezanih za ovaj projekt?
- 4.2. Poštovani gradonačelnice, s obzirom na to da je zakonski definirano da svaki grad ili općina mora imati sklonište za domaće životinje (goveda, kopitare, ovce, koze i svinje)

ili sudjelovati u sufinanciranju nekog skloništa ako ga nemaju. Što je Grad Sinj poduzeo vezano za ovaj zakon i ovu problematiku?

5. Vijećnik Stipe Perić (HDZ) postavio je gradonačelniku Miru Bulju dva vijećnička pitanja:

5.1. Poštovani gradonačelnice, jeste li zadovoljni punjenjem Proračuna Grada Sinja u 2024. godini?

Vijećnik nije zadovoljan s odgovorom.

5.2. Molim vas da mi odgovorite na pitanje što se poduzima po pitanju nedostatka grobnih mjesta u Sinju i Turjacima kao i na području svih naselja u Sinju?

Vijećnik nije zadovoljan s odgovorom.

6. Vijećnik Domagoj Vučić (HDZ) postavio je gradonačelniku Miru Bulju vijećničko pitanje:

6.1. Poštovani gradonačelnice, moje pitanje odnosi se na nogostup u Glavicama donjim, naime izgradnjom kanalizacijskog sustava osim što su se razrovali putevi za koje je predviđeno asfaltiranje razrovani su i nogostupi pa Vas i ovim putem pitam tko će i o čijem će se trošku asfaltirati nogostupi kao što je ovaj u Glavicama donjim?

Vijećnik nije zadovoljan s odgovorom.

Postavljanje pitanja završilo u 18:20 sati

TOČKA 3.

Prijedlog izmjene i dopune Odluke o načinu i uvjetima sufinanciranja programa predškolskog odgoja privatnih i vjerskih vrtića na području Grada Sinja,

Uvodno obrazloženje dao je Gradonačelnik Grada Sinja **Miro Bulj**.

Predsjednik Odbora za Proračun i financijsku kontrolu Gradskog vijeća Grada Sinja, **Frano Boko** kazao je kako je Odbor raspravio i prihvatio jednoglasno (3 „ Za“) Prijedlog izmjene i dopune Odluke o načinu i uvjetima sufinanciranja programa predškolskog odgoja privatnih i vjerskih vrtića na području Grada Sinja.

U raspravi su sudjelovali vijećnici: **Stipe Perić** u ime kluba vijećnika HDZ-a koji je predložio i Amandman na ovaj prijedlog izmjene i dopune Odluke, **Frano Boko** u ime kluba vijećnika MOST-a NL, Gradonačelnik **Miro Bulj**, te pojedinačno **Nikola Vučković**.

Za završnu riječ javio se gradonačelnik **Miro Bulj**.

Amandman kluba vijećnika HDZ-a;

AMANDMAN NA Prijedlog izmjene i dopune Odluke o načinu i uvjetima sufinanciranja programa predškolskog odgoja privatnih i vjerskih vrtića na području Grada Sinja

Na temelju članka članaka 91. i 92. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Sinja (Službeni glasnik Grada Sinja br.: 10/09, 2/13 i 2/21), na Prijedlog izmjene i dopune Odluke o načinu i uvjetima sufinanciranja programa predškolskog odgoja privatnih i vjerskih vrtića na području Grada Sinja, u daljnjem tekstu Odluka, predlažemo sljedeći:

AMANDMAN

U članku 1. Odluke brojka „300“ zamjenjuje se brojkom „350“ eura.

OBRAZLOŽENJE:

Prihvatanjem ovog amandmana osigurat će se kvalitetniji materijalni i programski uvjeti za rad vjerskog vrtića Blagovijest u Sinju, a čime u konačnici ulažemo u našu djecu.

Gradonačelnik Miro Bulj nije prihvatio predloženi amandman, stoga je predsjedatelj isti dao na glasovanje i konstatirao da predloženi amandman nije dobio potrebnu većinu (5 „za“) pet glasova za.

Nakon zaključene rasprave predsjedatelj je dao na glasanje Prijedlog izmjene i dopune Odluke o načinu i uvjetima sufinanciranja programa predškolskog odgoja privatnih i vjerskih vrtića na području Grada Sinja i konstatirao da je Gradsko vijeće Grada Sinja jednoglasno s (14 „za“) četrnaest glasova za donijelo Izmjene i dopune Odluke o načinu i uvjetima sufinanciranja programa predškolskog odgoja privatnih i vjerskih vrtića na području Grada Sinja .

TOČKA 4.

Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti gradonačelniku na zaključivanje Dodatka I. Ugovora o uređenju međusobnih odnosa “Vodovoda i odvodnje Cetinske krajine” d.o.o. i Grada Sinja,

Uvodno obrazloženje dao je gradonačelnik **Miro Bulj**.

Predsjednik Odbora za gospodarstvo, komunalnu djelatnost, obnovu i razvoj Gradskog vijeća Grada Sinja, **Frano Boko** kazao je kako je Odbor prihvatio jednoglasno (3 „ Za“) Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti gradonačelniku na zaključivanje Dodatka I. Ugovora o uređenju međusobnih odnosa “Vodovoda i odvodnje Cetinske krajine” d.o.o. i Grada Sinja.

18 :33 izašao Frano Vrančić.

U raspravi su sudjelovali **Stipe Perić** u ime kluba vijećnika HDZ-a, Josip Mioč direktor Vodovoda i odvodnje Cetinske krajine” d.o.o. Sinj, **Frano Boko** u ime kluba vijećnika MOST-a NL, te pojedinačno **Stipe Perić**.

Za završnu riječ javio se gradonačelnik **Miro Bulj**.

18 :36 vratio se Frano Vrančić.

Nakon zaključene rasprave predsjedatelj je dao na glasovanje Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti gradonačelniku na zaključivanje Dodatka I. Ugovora o uređenju međusobnih odnosa “Vodovoda i odvodnje Cetinske krajine” d.o.o. i Grada Sinja i konstatirao da je Gradsko vijeće Grada Sinja jednoglasno s (14 „za“) četrnaest glasova za donijelo Odluku o davanju suglasnosti gradonačelniku na zaključivanje Dodatka I. Ugovora o uređenju međusobnih odnosa “Vodovoda i odvodnje Cetinske krajine” d.o.o. i Grada Sinja.

TOČKA 5.

Prijedlog Programa rada Gradskog vijeća za 2024.godinu,

Uvodno obrazloženje dao je **Petar Župić**, Predsjednik Gradskog vijeća Grada Sinja.

Predsjednica Odbora za društvene djelatnosti Gradskog vijeća Grada Sinja, **Smilja Pogačić** kazala je kako je Odbor raspravio i prihvatio jednoglasno (3 „ za“) Prijedlog Programa rada Gradskog vijeća za 2024.godinu.

U raspravi su sudjelovali **Stipe Perić** u ime kluba vijećnika HDZ-a, **Irena Mišević**, pročelnica Ureda Grada, te pojedinačno vijećnik **Nikola Vučković**.

Nakon zaključene rasprave predsjedatelj je dao na glasovanje Prijedlog Programa rada Gradskog vijeća za 2024.godinu i konstatirao da Gradsko vijeće Grada Sinja većinom glasova s (9 „za“) devet za i (5 „protiv“) pet glasova protiv prihvatilo Program rada Gradskog vijeća za 2024.godinu.

TOČKA 6.

Izvješće o radu dječjeg vrtića Blagovijest Sinj za 2022/2023 godinu,

Uvodno obrazloženje dala **Irena Mišević**, Pročelnica Ureda Grada.

Predsjednica Odbora za društvene djelatnosti Gradskog vijeća Grada Sinja, **Smilja Pogačić** kazala je kako je Odbor raspravio i prihvatio jednoglasno (3 „za“) Prijedlog Programa rada Gradskog vijeća za 2024.godinu..

U raspravi su sudjelovao pojedinačno **Nikola Vučković**.

Nakon zaključene rasprave predsjedatelj je dao na glasovanje Izvješće o radu dječjeg vrtića Blagovijest Sinj za 2022/2023 godinu i konstatirao da Gradsko vijeće Grada Sinja jednoglasno s (14 „za“) četrnaest glasova za prihvatilo Izvješće o radu dječjeg vrtića Blagovijest Sinj za 2022/2023 godinu.

TOČKA 7.

Izvješće o radu Gradske knjižnice Sinj za 2022. godinu,

Uvodno obrazloženje dala **Ira Pandža**, voditeljica Gradske knjižnice.

Predsjednica Odbora za društvene djelatnosti Gradskog vijeća Grada Sinja, **Smilja Pogačić** kazala je kako je Odbor raspravio i prihvatio jednoglasno (3 „za“) Izvješće o radu Gradske knjižnice Sinj za 2022. godinu.

19 :13 izašao Anđelko Čačija

U raspravi su sudjelovali **Ante Jukić** u ime kluba vijećnika HDZ-a, te pojedinačno **Stipe Perić**, **Nikola Vučković** i **Franjo Boko**.

Za završnu riječ javio se **Miro Bulj**, gradonačelnik Grada Sinja.

Nakon zaključene rasprave predsjedatelj je dao na glasovanje Izvješće o radu Gradske knjižnice Sinj za 2022. godinu i konstatirao da Gradsko vijeće Grada Sinja jednoglasno s (13 „za“) trinaest glasova za prihvatilo Izvješće o radu Gradske knjižnice Sinj za 2022. godinu.

TOČKA 8.

Izveštaj o korištenju sredstava proračunske zalihe za razdoblje od 1.7.-31.12. 2023,

Uvodno obrazloženje dala je **Jasna Mijić Trogrlić**, Pročelnica upravnog odjela za financije Grada Sinja.

Predsjednik Odbora za Proračun i financijsku kontrolu Gradskog vijeća Grada Sinja, **Franjo Boko** kazao je kako Odbor raspravio i prihvatio jednoglasno (3 „za“) Izveštaj o korištenju sredstava proračunske zalihe za razdoblje od 1.7.-31.12. 2023.

19 :15 izašao Franjo Vrančić

19 :16 vratio se Anđelko Čačija

U raspravi su sudjelovali **Stipe Perić** u ime kluba vijećnika HDZ-a, **Frano Boko** u ime kluba vijećnika MOST-a NL, te pojedinačno vijećnici **Stipe Perić**.

19 :23 vratio se Frano Vrančić

Nakon zaključene rasprave predsjedatelj je dao na glasovanje Izvještaj o korištenju sredstava proračunske zalihe za razdoblje od 1.7.-31.12. 2023 i konstatirao da Gradsko vijeće Grada Sinja većinom glasova s (9 „za“) devet za, (1 „protiv“) jedan glas protiv i (4 suzdržana) četiri suzdržana, prihvatilo Izvještaj o korištenju sredstava proračunske zalihe za razdoblje od 1.7.-31.12. 2023

TOČKA 9.

Prijedlog Zaključka o isplati prigodne novčane nagrade- USKRSNICE,

Uvodno obrazloženje dao je predsjednik Kluba vijećnika HDZ-a **Stipe Perić**. Koji je u sklopu obrazloženja ovoga prijedloga predložio u ime Kluba vijećnika HDZ-a i amandman.

Predsjednica Odbora za društvene djelatnosti Gradskog vijeća Grada Sinja, **Smilja Pogačić** kazala je kako je Odbor raspravio i nije prihvatio jednoglasno (3 „protiv“) Prijedlog Zaključka o isplati prigodne novčane nagrade- USKRSNICE.

Amandman kluba vijećnika HDZ-a;

AMANDMAN na Prijedlog Zaključka o isplati prigodne novčane nagrade- USKRSNICE.

Na temelju članka članaka 91. i 92. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Sinja (Službeni glasnik Grada Sinja br.: 10/09, 2/13 i 2/21), na Prijedlog Zaključka o isplati prigodne novčane nagrade- USKRSNICE, u daljnjem tekstu Zaključak, predlažemo sljedeći:

AMANDMAN

U članku 3. brojka „100“ zamjenjuje se brojkom „130“ eura.

U članku 2. Zaključka dodaje se nova alineja:

„ - Korisnici zajamčene minimalne naknade“

OBRAZLOŽENJE:

Prihvatanjem ovog amandmana osigurat će se dostojna proslava Blagdana Uskrsa za naše najugroženije skupine građana.

KLUB VIJEĆNIKA HDZ-a
Predsjednik, **Stipe Perić**, dipl. iur., v.r.

Amandman je postao zastavni dio prijedloga zaključka , stoga nije bilo glasanja.

Nakon zaključene rasprave predsjedatelj je dao na glasovanje Prijedlog Zaključka o isplati prigodne novčane nagrade- USKRSNICE i konstatirao da Gradsko vijeće Grada Sinja većinom glasova s (5 „za“) pet za, (9 „protiv“) nije prihvatilo Zaključak o isplati prigodne novčane nagrade- USKRSNICE.

Sjednica završila u 19:30 sati.

Napomena: Detaljan tijek rasprave o svim točkama dnevnog reda nalazi se na audio zapisu s ove sjednice koji se čuva u Uredu Grada.

Zapisničar:

Stipan Samardžić, iur, v.r.

Predsjednik Gradskog vijeća:

Petar Župić, ing.